

代养宠物狗 老汉被咬手

近期被狗咬伤市民数量下降,猫、鼠将人咬伤案例增多

□记者 吕修全 报道

本报11月14日讯 市民刘先生本不喜欢宠物猫狗,近期不得不帮出差的女儿代养一只宠物小狗。12日晚10点,刘先生不慎被小狗咬伤手指,直拖到13日下午3点才赶到市立医院注射狂犬病疫苗。据统计,近两月因被狗咬伤到市立医院就诊的市民明显减少,但猫、鼠咬伤人的

案例逐渐增多。

市民刘先生今年74岁,退休多年赋闲在家。11日,刘先生的女儿因需出差数日,便把养的宠物狗带至刘先生家里。刘先生虽不喜欢猫狗等宠物,但不得不硬着头皮接下了小狗。12日晚10点,刘先生想挪动一下小狗用来睡觉的纸箱,不想手刚碰到箱子边,小狗竟一口咬到了刘先生的右手大拇指。刘先生忙甩开

手,避开小狗的“二次进攻”。但其右手大拇指指甲根部及关节处已被咬伤,刘先生便挤出了几滴血来。

“小狗那么点儿,被咬口没多大事儿!”一开始刘先生对伤口满不在乎,但经不住家人劝导,13日下午来到市立医院急诊外科狂犬病暴露处置门诊求诊。急诊医生了解刘先生被咬伤后,除了挤出几滴血外,没有采取其它措施处理,

于是让他在急诊室里用肥皂水冲洗伤指。急诊医生又给刘先生开出了狂犬病及破伤风疫苗,及时注射以防范狂犬病。

急诊医生告诉记者,自十月初以来,因被狗咬伤而到狂犬病暴露处置门诊求诊的市民较夏季明显减少,“平均每日三五人”,其中被宠物狗咬伤的占大部分。医生强调,近期猫、鼠等咬伤人事件逐渐增多。

据医生介绍,凡被温血动物,包括宠物、野生动物、啮齿类动物甚至是人类等哺乳动物咬伤,市民都需要尽快到医院就诊,及时进行伤口处理及狂犬病疫苗接种。被猫狗咬伤后,市民要尽快使用肥皂水或清水将伤口进行认真清洗。注射疫苗期间若再被动物咬伤也要尽快到医院处置。

俩女孩打赌爬栏 一人腰椎摔骨折

□记者 吕修全 报道

本报11月14日讯 14日中午,威海某职业学院篮球场发生一起意外事故。一名16岁女学生和另一女生比赛攀爬篮球场的铁丝护栏网时,从3米高护栏网顶端失手跌落地面。女生落地时臀部着地,后经检查其第4腰椎摔至压缩性骨折。

16岁女生小王目前就读于威海

某职业学院,小王天性活泼好动,喜爱各种运动。14日下午1时许,小王和另一女生在球场玩耍。该女生打赌认为小王不能爬上篮球场边3米高的铁丝护栏网,并称“要是爬上了,就请吃饭!”小王一时兴起,在一段护栏网边缘,手抓栏杆,脚蹬网眼,爬上并成功翻越过护栏网。

两人见此景便玩上了瘾,比赛看谁爬得快。小王第二次想要从护栏网顶端向下跳时,突然脚底一滑一

屁股跌落在地,之后小王大喊:“我的腰不敢动了!”

随后小王被送到学校医务室拍摄X光片得出结论,腰椎第4腰椎处已骨折。小王后被转送到四〇四医院救治,骨科医生确认小王的第4腰椎摔至压缩性骨折。

线索提供者:曹先生
奖励 50元

疑邻居偷包引争执 一锹打断两根肋骨

□记者 陶相银 报道
□通讯员 周俊杰

本报11月14日讯 13日夜间,文登市一村民韩某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。半月前,韩某家的塑料草包丢了,而邻居徐某家中恰巧也有一个同样的包,便怀疑是邻居所为,双方在因此事争执时,韩某持铁锹打断了邻

居徐某的两根肋骨。

文登市宋村镇的韩某有一个塑料草包,10月份的一天,他把草包放在了家门前,结果无故不见了。之后,韩某发现邻居王老太也有一个一模一样的塑料草包,便怀疑是王老太偷了自己的包。10月26日上午,韩某与王老太因为这个包的事争执起来。此时,王老太的儿子徐某回家,见母亲与韩

某撕扯在一起,一气之下操起一把铁锹打向韩某。韩某反手将铁锹夺过,将徐某打翻在地。

宋村派出所民警赶到后,制止了两个人的打斗,并将徐某送往医院救治。11月13日,文登市公安局出具了法医鉴定结果,徐某右侧的两根肋骨骨折,已构成轻伤。当晚,韩某被依法刑事拘留。



搬钢管 砸伤手

14日上午,市区一建筑工地工人在搬运方钢管时,不慎被砸到左手中指。幸未伤到指骨,伤者经缝合包扎后离院。近期天气渐冷,医生提醒户外工作人员防范安全事故发生。本报记者 吕修全 摄影报道